Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
MAGHMA: AATEBPA 'ENIKHX ITAIAEIAX

1. GI_A_ALG 2 474

Bewpovpe TV akolovdio (uv) TV feTikdv teprttav apBuov: 1,3,5,7, ...

a. No ortioloynoete yoti (uv) elvar apuntikn tpdodog kat va Ppeite tov

€K0tooTo O6po te. (Movdodeg 15)
B. No omodeiete O6TL TO GOpOICUA TOV V TPOTOV TEPITTOV BETIKOV aplOpmdv
givan ico pe 1o teTpdywvo tov TARHovg Tove. (Movadeg 10)

AYXH

a. H axorovBia 1,3,5,7,... eivar aptBuntikr tpdodog pa mov Kabe endpevoc 6pog
TPOKLATEL amd TOV Tpomnyoduevo mpocbétovtag o 2 pe o, =1 ko dogopd
o=0,—0a,=3-1=2.

O viooTtdg 6pog TG aptBpNTIKNG TPOoOSoL divetal and Tov TOTO:
a, =0, +(v—1)m.
Apa, Oy =0, +(100—1)o=1+99-2=199.

B. H apBuntkn mpododog (av) €xel 0povg Tov BeTikovg mePLTTOvS ApPBUovS, TO

dOpotopa TV V TpOTOV Op®V NG Eival:

S, =§[2u1 +(v-No|es, = %[2+(v—1)2:| -

Y(2+2v-2)=T2ve> S, =2
2 2
2. GI_A_ALG_2_477

x> —5Xx+6

Atvetar n cuvaptnon f, pe f(X) = ~—3

a. Na Bpeite 10 medio opiopod g cuvaptnong f . (Movdadeg 7)
Noa arAomomoete Tov TuTo ™G cuvdptnonst . (Movddeg 9)
y. Na Bpeite ta onpeio topng g ypoeikng tapdotaons g f pe toug dEoveg
x'x kot y'y (Movadeg 9)
AYXH

=

a. Ipéner X—3#0 X#3. Apa 10 nedio opiopod ¢ ocvvapone f eivar
A =R-{3}.

B. To tpidvopo x> —=5x+6 et pileg Tic X = 2 xau X =3, a@ov:

—(-5)+1 5+1 [x, =3
2 2 {x =2

2

A=[32—40W=(—5)2—4-1-6=1 Kot Gpa X =
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Onote, X’ —5x+6=(x—2)(x—3).

x> —5x+6 _(x-2)(x-3)
x-3  x-3

Emopévag, f (x) = =X—-2 70 X#3,

v. Tw va tépver 1 ypapwkn mapdotaon g f tov dova Xx'x mpémer y =0,
dAadn f(X) =0 Xx-2=0& X=2. Apa 610 onueio A(Z,O).
[a va téuvel n ypaeikn mapdotacn mg f tov GEova y'y mpéner X =0, dniady
f(O) =0-2=-2. Apa oto onpgio B(O,—Z).
3. GlI_A ALG 2 478

Atvetar 1 e€lomon: X* —Ax + ()f +h— 1) =0 (1), e TapapeTpo e R.

a. Noa mpocdiopicete tov mpaypatikd opOud i, dote n e&icwon (1) va €YEl
pileg mpaypatikéc. (Movadeg 12)
B. Na Aoete v avicwon: S* —P—-2>0, 6mov S kor P egivor avtiotoyo o
dBpotopa Kot To yvouevo TV pridv g (1) .(Movaodeg 13)
AYXZH

a. Tova éyein (1) npaypuatikég Avoeig npénet A= 0.

Apa, A=P* —day=(-1) —4(K¥+1-1) =¥ -4 -4 +4 & A= 30> —dr+4.

2
To tpidvopo —33° —4r+4 &yl pileg T1¢ A=—2 KoL A= 3 (Evtég tov pilov
gtepoonuo tov o =-3<0)
[Nart:

~(-4)£8 4+8 M=

A=64 = =
Kot A 2(_3) s A, =§

2
Emopévog, A20& he [—2,5} .

B. Amb touc tomovg Vieta éyovpe: S = P kms=Y iz in-1,
a a

Emopgvog,  S*—P-220e ¥ —(¥ +4-1)-220c-h+1-220c h<-1.

Opog L e [—2,2}, omote S° —P-2>0& he[-2,-1].

Q
w
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4.

GI_A_ALG 2 480

‘Eva pukpd ynmedo pmdoketr €xel 0éko oepés kobiopdtov Ko Kabe oepd Exel o

kobiopata tepiocotepa amd Ty Tponyoduevn. H 7n oeipd €xet 36 kabiopata kot to
mAR0oc Twv kabioudtmv Tov otadiov sivar 300.

0. AmoteloOv to Kobiocpota TOv YNTESOL OPoVLG aPOUNTIKAG TPoddov; Na
O1TIOAOYNGETE TO GVAAOYIGUO Gag. (Movadeg 12)
B. Iooca xabicpata £xel kabe oepd; (Movadeg 13)
AYZH

a. To mAnBog xabopdtov ™ KabBe oepdg Opépel amd to TANOOC TV
kofwopdtov g mponyoduevng kotd tov otabepd aplOud 0. Apo eivon
aplOunTiky mTpoodog e dapopd M =0 Kol TPOTO Opo @, TO TANOOG
Kafopdtov ™G TPAOTNG GEPAG.

B. H 7n oepd éyer 36 xabiopota, Gpa otov tHmo @, = o, +(v - 1)0) yio v="7
€YOVLE:

o, =0L1+(7—1)co<::>36=0z1+60v,<::>0z1 =36—6a (1)

To dOpoioua tov kadiopatov tov 10 cepdv sivar 360 dpa otov THmO

S, = %[2(11 +(v—1)(n:| v v =10 &yovpe:

S = %(2(11 +9a) < 300 = 5(20, +90) < 20, +90.= 60 (2)

Tote:
a, = 36-6a @, = 36— 60 @, =36—6a
= = A
2a, +9a=60 ~ |2(36-6a)+90=60  (72—120+9a =60

a, =36-6a o, =36—6a a, =12
= =
—30=-12 a=4 a=4

O apBpdc tov Kabopatov oTig déka celpég etva:
12,16,20,24,28,32,36,40, 44 , 48

GI_A ALG 2 481

Aiveton  eEiooon X° — 2AX + 4(}» — 1) =0, pe topduetpo L e R.

a. Na Bpeite m dwkpivovsa g eElowonc. (Movadeg 8)

B. No amoodeitete 011  mopomdve eicwon €xel pilec mpaypatikég yo kdbe
A € R(Movéoeg 8)

Y. Av X, X, etvar ot pilec g mopomdve eEicmong, tote va Ppeite yio mota T

0V A € R oyver X; + X, =X, X,. (Movadeg 9)
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AYXH

a. Elvar
A=(-20)" -4-1-4(h=1)=41* 161+ 16 = 4()* —dr+4) =4(r-2)’
P. Emeidn yio kdbe e R sivar A =4(%— 2)2 > 0 n e&lomon &xet pileg

TPOYLLOTIKOVS aplOpLovE.

__B

) ) o WA=y X, +X, =24
y. Amd tovg tomovg Vieta éyovpe: .
Y X, X, =4k -4

XXy =—

o

Omnore,
X, +X, =X X, & 2h=4h—4 S h=2.
0. GlI_A ALG 2 483

0. Na looete my eéicwon [2x—1| = 3. (Movadeg 12)
B. Av a,p pe a <P etvor o pifec g e€lomong tov epmtpatog (a), tote va
Moete v eéicoon ax’ + px+3 =0. (Movadec 13)
AYXH

@ [2x-1=3&(2x-1=3 q 2x-1=-3) & (x=2 1 x=-1)
B. Amo to (o) epdnpo e < B, dpa a=—1 kou p=2.

H eficoon ax’ +Px+3 =0 yiverar —x? + 2x+ 3 =0 ko1 &xet Srakpivovoa:

, —2+4 _[x =-1
A=2°—4-(-1)-3=16 ko piCeg x1,2=_—2={xl=3 '

7. GI_A_ALG_2 484

a. No AOCETE TIC OVICDOGELS |2x - 5| <3 kot 2x° —=x—1>0 (Movadeg 16)

B. No Bpeite 116 KOWEG AGELS TOV AVICOGEMY TOL EpOTNHATOS 0).  (Movadeg
9)
AYXH

a. 'Eyovpe,

2x—5 <3< -3<2x-5<3&

—3+5<2X-5+5<3+52<2x<81<x<4

Mo va Aboovpe v 2x* —x—1= 0, Abvovpe v avtictoyn eEicmon kat
QTULYVOLLLE TTIVOKO TTPOGTLLOV.

, , , , 1+3 !
H diakpivovoa ivar A =9 ko o1 pileg eivon X ,=——= 1-
’ 4 XZ - _=




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
X —00 -1/2 1 +o0

2-x-1 + & - ¢

Amo tov Tivaxa Tpoonpov Bpiokovue 6Tt o1 ADGELS TG avicmong givar:
1
Xe| —0,—= u[1,+oo)
2

B. Ot kowéc AMGELS TOV avVIoOeE®V gival To X € [1, 4] .
8. GI_A_ALG_2 485

Aivetonm e€icwon A-x =x+ 2> —1, pe mapduetpo heR.

a. No amodei&ete 6TL | Tapomave e&lomon YpAgeTal 1IGOSVVOLLOL:
(.-Dx=(-1)(r+1),LeR. (Movades 8)

B.Noa Bpeite i TYég Tov A Yo TG omoleg N mapandve e&icwon el axpiPng
pio Aon v omoia kot vo Bpeite. (Movadeg 8)
v.I'a mow tiu tov A M mapomdve egicoon eivar TawTtOTNTO GTO GUVOAO TOV
TpayLoTIKOV aplfumv; No artiohoynoete v andvinon cog. (Movadeg 9)
AYXZH

a. 'Eyovpe,
Ax=x+¥V-1
Ax—x=¥N-1&
(r-1)x=(r-1)(r+1),heR:(1)
B.Tw va éxeln e&icmon (1) axpPag pio Ao Tpémel Kot apKet:

A—1z20eAh#1

(.-1)x  (A-1)(r+1)
A-1 a1

S X=A+1.

[Mo v povadikn Avon, £xovpe:

v.I'a va gtvon 1) e&iocwon (1) TOVTOTNTO GTO GUVOAO TMV TPAYUATIKOV oplOUdV

: , A-1=0 h=1
: =
TPETEL KO OPKEL (x-l)(l+1)=0 A=19i=-1
0. GI_A_ALG_2 486

sSh=1

Av O<a<1, tore:

a. No anodeifete 611 @ < a. (Movédeg 13)
B.Na oOwtdéete and tO HKPOTEPO TPOC TO UEYOAVTEPO TOLG OPLOOVG:
O,oz3,1,0t,l (Movédeg 12)
o
AYXH
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a>0

d. Eivii O<a<l=Da<l=a-a<a-12d’<a
a’<a
pein
Apa: 4 kmw = o’-a<o-1=>d’<a

OeTika

a<l
B. Eivar O0<a dpa 0< a® kot and 10 Tponyoduevo epdThua &xovpe Ot

o’ <a,enmopévog 0< o’ <a.

Amd v vrdbeon woyvel @ <1 ko ta pén g aviedtntag givon Oeticd, dpo — > 1.
o

2VVENOG: 0<a3<a<1<£.
o

10. GlI_A ALG 2 487
o. Noa anodeifete OTL Y100 OTOOVGINTOTE TPAYUATIKOVS aptBpods X,y 1oybet:
(x- 1)2 +(y+ 3)2 =x? +y? —2x+ 6y +10. (Movadec 12)
B. Na Bpeite Tovg apOpovg X,y dote: X* +Yy? —2X+6y +10=0. (Movadec
13)
AYXH

o. T omorovednmote mpaypoTikoVs aptovs X,y €Yovpe:
(x=1)" +(y+3) =
X2 =2.-x-1+1°+y*+2.y-3+3° =
X* +y? —2x+6y+10

B. Eivay,
X*+y?=2x+6y+10=0&
(x—l)2 +(y+3)2 =0
X=1=0kmy+3=0&
X=1lkomy=-3
11. Gl _A ALG 2 488
2x°-5x+3

Aivetan m cvvaptnon f, pe f(X) = 71
X —

a. No Bpeite 10 medio opiopod g A . (Movdoeg 5)
B. No mapoyovronocete To TPIdVLUHO 2X° —5X + 3. (Movédec 10)

y. Noa amodeilete 6T Yo kébBe x € A 1oy0eL: f(x) = 2X _13 . (Movadeg 10)
+
AYXH
2x° —5X+3

a. [ va &yet vonuo Tpaypoatikov aptfpov 1o KAGouo TPEMEL KO

X2

opkel: X* =120 x> #1lo x#+1.

-

D

i
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

Emopévmg 1o ohvolo opiopod g cuvaptnong f eivarto A=R— {—l, 1} .
B. To tpidvopo 2x* —5x+ 3 éxet drakpivovoa,
A=p>—4day = (—5)2 —4-2-3=1>0, ondte &£l 500 GAVIGEG TPOYUOTIKEG
—BEVA
o

prSC_,, 'S Xl,z = 2—

~(-5)-+1 _ 5-1 1 o x, = ~(-5)+v1_5+1_3
2.2 4 2.2 4 2

Etvot X, =

Apo. 2X° —BX+ 3= u(x—xl)(x—x2)= Z(X—I)(x—g)

y. Twkdbe x e A woyvet:

X+3 Z(X_l)(x_ij Z(X_g) _2x-3

f(X)=2x2—5 _ _ _
x? -1 (x—l)(x+1) X+1 X+1

12, GI_A ALG_2 489

a. Noa Adoete v avicmoon |x - 5| < 2. (Movddeg 8)

. Na Aooete v avicwon |2 —3x|> 5. (Movadeg 8)

y. No mopacticete TIg AGELS TV SVO0 TPOTYOVUEVOV OVIGHOGEMY GTOV 1010
d&ova TV Tpaypatikdv opdudv. Me m Bonbeia tov dEova, va
TPOCIOPIGETE TO GHVOLO TV KOW®V TOVG AVCEMV KO VOL TO OVOTOPUCTNCETE
pe dStaotnua i évoon dwotnuatov. (Movadeg 9)

AYXH

a. 'Eyovpe,
[x—B|<2< 2<x-5<2<>-2+5<x—-5+5<2+5<3<x<7.

B. Eivay,

2—3x|>5<:>2—3x>5ﬂ2—3x<—5<:>x<—lr’|x>%.

v. H moapdotoon tov Acemv 6Tov 1010 AE0Va TV TPAYUOTIKOV aplOndv £l ¢
QoiveTol TOPOUKAT®:

V/i W

Onwg paiveton amd Tov dEova To GHVOAO TOV KOOV AVCEMV £ivol TO dAoTnUa

(37).

13. GI_A_ALG_2_490

=
[=]
=
[

Aiveton o TprdvLpo 2x° —3x+1.
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a. Na Bpeite 116 pileg Tov. (Movdoeg 10)
B. Na Bpeite 11¢ Tipéc Tov X € R yia Tig onoieg: 2x* —3x+1 <0 (Movadeg 5)

. . N3 1, , .
y. Na efetdoete av ot apiBuoi > Kot — eivor AoeEg g avicoong:

J2
2x* —3x+1 < 0(Movddeg 10)
AYXH

a. 'Eyxovpe A =p? —40w=(—3)2 —4-2-1=1>0, ond1e TO TPUOVLUO £YEL OVO
—BEVA
200
-(-3)-V1 3-1 1 ~(-3)+v1 3+1
= =— KO X2= = =

2.2 4 2 2.2 4

Gvio€g TpOypaTIKES Piles, Tig X, , =

Etvon X, =

1.

B. 2X2—3X+l<0<:>XE(%,1).

y. Eilvaw \/I<\/§<\/4_:>1<\/§<2:>%<§<1 dpaﬁe(l,ll

2 \2
1_12_\2
2 22 2

NA] 1 1 1 (1’1)

Etvor V1 < 2<ﬁ:>1<ﬁ<2:>%<7<1:>5<—<1,dpa—e >

N

‘Exovpe ot

1
Omndte o1 apBpoi 73 Ko 1 OVIIKOLV GTO O1GTNLLOL (5,1] TOV AVCEMV TOV

NA

Bprikape oto (B) kou cuvendg stvan Aoelg g avicwong 2x° —3x+1<0.

14. GI_A_ALG 2 491
; , X 1
Aivovton ot avicdhoelg: 3IX—1<X+9 ka2 - > <X+=

a. Na Bpeite T1g Avoeig toug. (Movdodeg 15)
B. Na Bpeite 10 chHvoro TV Kovdv Toug Avcewv. (Movddeg 10)
AYXH

a. [ v mpatn avicowon yovpe
X-1<X+93X—X<9+1 2x<10 < X< 5, evd yia. ™ dedtepn

2—53x+1<:>2-2—2-§s2-x+2-l<:>4—xs X+l
2 2 2 2

4-1<2X+X&S 33X x21.

B. Ouxowéc toug Aoeig eivan 1< X<5 1 X e [1, 5) .

Q
w
o




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
15. GI_A ALG 2 492

Aiveton  cuvaptnon f(X) =x*+2x-15 xeR.

a. No vmoloyicete To dOpotopo f (—1) +f (O) +f (1) . (Movadec 10)

B. Na Bpeite to kKowd onuela g ypaekng g mapdotacns g f pe tovg
ad&oveg. (Movadeg 15)
AYXH

a f(-1)+f(0)+f(1)=
[(—1)2 +2(—1)—15}+[02 +2.0-15]+[12+2.1-15]=
[1+2(-1)-15]+(-15)+[1+2-1-15]=
(1-2-15)-15+(1+2-15)=-16-15-12=—43

B. T va Bpovpe 10 Koo onueio e YpagIkng ¢ mapaotaons g f pe tov
GEova y'y 0étovpe 6mov X =0 kon maipvoope:

f(0)=0°+2.0-15=-15
Emopévac to xowvd onueio givat to (0, —15)

["a va Bpodpe Ta kowvd onueia g Ypagikng g mapdotacng g f pe tov dZova x'x

0tovpe omov Y = (X) =0 nradiy: X +2x-15=0&x=-57x=3,

apov A=2°—4-1- (—15) = 64 xa1 ot pilec sivau:

Enmopévmg ta kowvd onueio givar to, (3, 0) Ko (—5, 0) :
16. GlI_A ALG 2 493

a. Noa Avoete v e&iocwon |X - 2| = «/g . (Movéoeg 10)

B. Noa oynuorticete e&iowon devtépov Pabuov pe pilec, tic pileg g e&icmong
oV o) epwtnuaToc. (Movddeg 15)
AYXH

a. 'Eyovpe,
x-2|=V3ex-2=y3 } x-2=-3 & x=2+3 1§ x=2-13.

B. Tw va Ppodue o devtepoPdbuio e&icmon evd Eépovpe Tic pileg g,
9
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YPNOYLOTOLOVLE oV TOTO x> =Sx+P=0 oMoV
S=xl+x2=2—\/§+2+\/§=4 Ko

P=x,-x, =(2-V3)(2+13) = 2° ~(\3) =4-3=1

Apo X* —SXx+P=0=>x*—-4x+1=0.

17. GlI_A ALG 2 495
X€ YEMUETPIKN TPOOOO (av) pe Oetucd Aoyo A, woyvet: a, =1 ko o, =4

a. Na Bpeite 10 AOyo A TG TPoOddov Kot TOV TpdTO Opo TNG. (Movéoeg 13)
B. No anodeifete 0TL 0 V-006T0G OpOg TG TPooddOL ivat: a, = 2. (Movadeg

12)
AYXH
a. Eivo,
@ (.24
=1 [ep=1 ()0 |25 =4
= . Sq oA
a5 = o,k =4 (2) (lll.z _
2 = r=2 (a>0) |[*=2
2 = 2 <~ 1
(117\. = (’,1 . 2 = (ll = Z
B av_al)\’v—l_1.2\!—1_1.2_=2__2_3_2v—3
4 4 2 8 2
Apa a, =2"°
18. Gl _A ALG 2 496

Aiveton n e&iooon X° + 20X + 4(k — 1) =0 pe mapdapetpo L e R.

a. Na Bpeite m owaxpivovca g e€icmong. (Movaodeg 8)
B. No amodeitete 011  mopomdve eicwon €xel pilec mpaypoatikég yo kébe
reR. (Movaoeg 8)

Y. Av X, X, gtvar ot pileg g napandve eicwong, t0te va Ppeite yo oo Tun
TOL A lOYVEL (Xl + X, )2 + X, X, +5=0. (Movadec 9)
AYXH
@. A=p*—day=(21)" -4-4(r—1)=42> —16)+16
p. Bémovps n A=4(N —21+1)=4(r-1) 20

Enopévoc n mapandve eElowon éxet pileg mpaypatikéc yio kdbe L e R .

10
mathematica.gr
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19.

¥. Amd toug tomovg Vieta maipvovpe:

X, + X, Pk X, X, =1=4(k—1)
o

Enopévog (X, +X,) +X,X, +5=0& (-21)" +4(A-1)+5=0

a

SA +4h—4+5=0=40 2 +40+1=0

o (2 +1) =0@21+1=0@x:_%

GI_A ALG_2 497

‘Eva tnAeontikd oy vior maileton pe (evyn avimdAov Tov dvo UA®V. XT0 Ty Vil

ovppetéyovv 3 avipeg: o Anuntpng (A), o Kootag (K), o Muyding (M) kot 2

yovaikeg: n Eprivn (E) kot n Zom (Z2). Emiéyovtar oty thyn évag dvtpag Kot o

yovaiko yio vo dloy@vieTodV Kot KotaypaeovTol To OVOLATA TOVG.
a. No Bpebel 0 derypatikdg xd®POG TOL TELPAUATOG.
B. Noa vmoloyicete T1g TBAVITNTEG TOV TAPOUKATO EVOEXOUEVOV

A : Na dayoviomnkav o Kootog 1 0 Miyding .
B : No dwyoviotnke n Zom.

I': Na un swyoviomke obte 0 Kootog ovte o Anpnitpne.

AYXH

o. Oa Bpodpe T0 dEYHOTIKO YOPO e Tivaka SITANG E1GOJ0V :

A A K M
I
E EA EK EM
Z ZA ZK M

Enopévag Q={EA,EK,EM,ZA,ZK,ZM} ko N(Q) =6

B.

Tote:

Bewpovpe to evOEXOUEVAL

K: dayoviotke o Kootag, pe K = {EK, ZK} kot N(K) =2
M: dwyoviotnke 0 Muyding, ue M = {EM, ZM} Kot N(M) = 2
A: dtoyoviotnke o Anuntpng, pe A = {EA, ZA} Kot N(A) =2

B : daywviotmke n Zon, pe B = {ZA, 7K, ZM} ka1t N(B) =3

v KUM ={EK,ZK,EM,ZM} e N(K UM) =4, ko

v KUA={EK,ZK,EA,ZA} pe N(K UA) = 4

Apa:

11
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20.

21,

12

v P(A)=P(KUM)=M=£ 2,

NQ 6 3
v p@)=B _3_1
NEQ) 6 2
v P =PKUAY =1-P(KuA)=1-YKYD _, 2 1.,
N(Q) 3
GI_A_ALG_2 498
a. NoMoete v eélomon: [X+1] [x+1]+4 _Z (Movéddec 9)

3 5 3
B. Na Aoete v avicwon: —x° + 2x+ 3 < 0. (Movadeg 9)
v. Na e€etdoete av ol Aacelg g e€icmwong tov (o) EpOTANATOG Eival Kot ADGELG
g avicmong Tov (B) epotipatog. (Movadeg 7)
AYXH

a. Eivou:

IXx+1| |[x+1|+4 2

3 5 3

x+1] x+1|+4 2
15.———-15.———=15.—

3 5

5|x+1|—3(|x+1|+4)=5-2<:>
5|x+1|-3|x+1|-12-10 <
IXx+1l=11<
X+1=11 q x+1=-11&
x=10 § x=-12

B. To tpudbvopo —x° +2x+3 éet A=16, x, =—-1, x, =3, a =-1<0,

emopEVMG M avicmon aindevel av X e (-00,-1) U (3,+0)

X —Q0 -1 3 +00
'X2+2X+3 _ (b + d) —

y. Iopatmpovpe 6t 10 € [3,+0) Kot —12 € (—o0,—1] dnAadn Kot ot dvo AVGELG

g e&lowong Tov (a) epOTHOTOS €ivar Kot AVGES TG avicwong tov (B)
EPOTNLOTOG

GI_A_ALG_2 499

Ao tovg pabntég evog Avkeiov, 10 25% ovppetéyst ot Beatpikn opdda, to 30%
GUUUETEYEL GTNV OULAd0 TOd0GPaipov kot To 15% TtV padnT®dV GUUUETEXEL KOl 0TI
dvo opddeg. Emdéyovpe tuyaia £va pobntr. Av OVOLAGOLLLE TO EVOEYOUEVAL:

A: «o paBnc vo CUUUETEYEL OT BEQTPIKT) OUAOO KoL




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
B: «o pafntg va GUHUETEXEL GTNV OULAON TTOSOCPOAIPOVY,

0. VO EKQOPACETE AEKTIKA T EVOEYOUEVOL:
. AUB
. ANB
iii. B—A
Iv. A" (Movadeg 12)
B. va vmoloyicete TIg TOAVOTNTEG TPOAYLOTOTOINGNG TOV EVOEYOUEVOV
I. 0 pobNMCc mov eMAEXONKE Vo GLUUETEXEL LOVO GTNV OUASA TOS0CPAiPOV
ii. o padnng mov emAExOnke vo un copueTéyel oe Kapia opdda. (Movadeg 13)

I. O pednng va coppetéyel otny Oeotpikn opdda 1| TNV TOSOGPALPIKT] OLLASA.
ii. O poednmg va coppetéyel otnv BeoTpikny OpAda Kol GTNV TOS0GOUIPIKT
ouada.
iii. O padntng va CUPUETEYXEL GTNV TOSOGPAPIKT OHAda 0AAG OYL TNV Beatpikn

opada.
iIv. O pobnmg va unv copuetéyet oty Oeatpikn opdada.

B. Amo6 v vdbeon ¢ doknong yvopilovpe 0t
P(A)=25%,P(B)=30%,P(ANB)=15%.

I.  Avalntovpe nv mbavotnta Tov evdgyonévor B—A .
Eivar P(B—A)=P(B)-P(BNA)=30%—15% =15%

il.  Avalnrovpe v mBavoTnTa TOL EVOEYOUEVOD (A U B)'

Efvan P((AUB)')=1—P(AUB)=1—(P(A)+P(B)—P(AﬂB))=
=1-0,25-0,30+0,15=0,60 1 60%

22. GI_A_ALG_2_503

<4 (Movadeg 9)

1
a. No Avoete v avicmon: (X — >

B. Na Adoete v avicoon:| x+5 = 3. (Movddeg 9)

y. Na Bpeite T1¢ K01vEG AGELS TOV OVICOCEMY TOV £pOTHATOV (o) Kot (B) pe
¥PNON TOL AEOVO TOV TPAYLATIK®OV 0pOUdV KOl VO TIG YPAWETE LE T HLOPON
Swotpotoc. (Movadeg 7)

AYXH

o. H avicowon opiletoan 6to R.

<4<:>—4<x—%<4<:>—%<x<—

1
X__
2 2

B. H avicwon opiletor 6to R.
Xx+5|23< (x+5230x+5<-3) < (x=-27x<-8)
13
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A" Avkeiov :Ahyefpa

v. Iopiotdvovpe To SIUGTAUATO TOV TPONYOOUEVOV EPOTNUATOV GTOV AEOVAL
TOV TPAYLOTIKOV OpLlOU®YV.

KOl TN GUVEYELD YPAPOLLLE TIG KOWEG ADGELS LE T LOPPT OLGTHUATOG, ONA0ON
, 9
TPoKOTTEL X € | —2, > )

23. GI_A_ALG_2 504
a. Av a <0, va aroderyBel 6ti: o+ 1 < -2. (Movdadeg 15)
o

B. Av a <0, va aroderydei Ot |a| +

2 2. (Movddeg 10)

AYXH

a<0

2 7
0. 0+-<-20d"+1220 0’ +20+120& (a+1) 20, 10 omoio
a

oyveL Yo kéOe Tavto a < 0.
B. Av 0.<0 161¢ |a| = —a , cVvendg:
a<0

1 o , ,
22—0——22< 0+ — <=2 1OV oYVEL AGY® TOV TPADOTOV EPMOTNLOTOC.
a a

o] +
a

24, GI_A_ALG_2 505

0. Na Aooete v e&icwon: |2x—4] = 3|x—1|. (Movadeg 9)
B. Noa Avoete v avicmon: |3x - 5| > 1. (Movadeg 9)

v. Eivar o1 Moeig g e€iowong tov (o) EpOTHUATOS Kol AVGELS TNG aviomong

tov (B) epotpatog; No aitioloynoete v andvinon cog. (Movéoeg 7)
AYXH

a. H e&iowon opiletar 6t0 R.
|2x—4]=3|x -1 < [2x— 4| =[3(x - 1)| & (2x -4 = 3(x=1)  2x—4=-3(x—1)) <>
(2x—4=3x-3 1']2x—4=—3x+3)<:>[x=—1 flx=9

B. H avicwon opiletor 6to R.

14
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

X=5/>1<(3x-5>113x-5<-1) x>21‘]x<ﬂ =3 = —oo,ﬂ U (2,400
3 3

v. Etvou mpogovég 6ti:—1 e (—oo, g) =-le (—oo, %) U (2,4)

, 4 20 21 7 10
Enedo] - = ——<—=—-<—
3 15 15 5 5
OV TEPLEYETOL GTO GOVOAO TV AVCEMV TNG AVICWOGONS TOV EPOTALOTOC B).
Tehkd, pdévo n Abon X = —1 givar Ko Avon g avicwong tov (B)
EPOTNLATOG. .
25. GI_A_ALG_2_506

=2.,mn\on X = %rng eElomonG TOL EPOTNIATOS O)

Av 2<X<3 kau 1<y < 2, va Bpeite peta&d noudv opiov Bpicketor 1 Tiun

Kafepdg
a0 TIG TOPOKAT® TOPACTAGELS:

a. X+Yy (Movadeg 5)
B. 2x—3y (Movadeg 10)

y. y (Movéoeg 10)
X

AYXH
2<X<3| +
o. =>3<x+y<5
1Sy32}
2<x<3| 2:2<2x<2-3 4<2x < +
B. = = =>—-2<2x-3y<3
1<y<2| "1(-3)=2-3y=22(-3)] ~-6<-3y<-3
2<x<3] TSYS2 g
y. 1 1 1=>=-=<=<1
1<y<?2 —<—<— 3 X
3 x 2
26. GI_A_ALG_2 507

Atveton 1 e€lowon: ()3 - 9) x = A" — 3L, pe mapdpetpo A e R (1)

o. EmAéyovtog tpeilg O10popeTIKES TPOYUOTIKES TILES Y10 TO A, VO YPOWETE TPELG
eElomoels. (Movadeg 6)
B. Noa mpoodiopicete Tig TIég TOLA € R, doTE N (1) vo €€l (o Kot Lovadtkn
Aoon. (Movaoeg 9)
y. Na Bpeite v Tiu 1ov A € R, ®GTE 1] LOVASTKN AV TNG (1) VoL 1I600TOL e
4 (Movéoeg 10)
AYXH

a. Awdoykd yuo A =0,1,2 &yovpe:

15




A" Avkeiov :Ahyefpa

-9x =0
—8x=-2
—5X=-2

B. H (1) €xel povadikn Avon ov Kot povo av,

=920 (A-3)(A+3)2 0 (A—-3#0km A+3#0) < (A= -3 kon L #3)

v. H povadwn Avon g (1), ioovton pe 4, av kot pdévo av,
(l # =3 Kol A # 3) Ko

(xz—9)4=x2—3x@4x2—36=x2—3x©3x2+3x—36=0@

147443

P+r-12=0 A= — )L=—4

21. GI_A_ALG_2_508

a. Noa PBpeite 10 dbpoicpo t@v V TPpOTOV SAd0YIKOV OETIKOV oKepUimY
1,2,3,...,v. (Movdadeg 12)

B. Na Bpeite mO6c0VE 0md TOVG TPADTOVG dLAOOYIKOVS BETIKOVE OKEPALOVG TPETEL

VO, YPTGILOTOGOVUE Yo Vo Tdpovpe GBpotopa tov apud 45. (Movadeg
13)
AYXH

a. IIpokerron yua opOpntikn mpbdodo pe yevikd 6po a., , TpadTo 6po a, =1 Kot

dapopd @ =1. To dBpoicpo Bpiokerar omd tov THTO:

v v v
14+2+..+V=S, =§[2al+(V_1)w:|=§[2+V_1]=§(V+1)'

B. 'Eoto 6t mpénet va mdpovpe V 10 TAN00G TpdTOuG d1000) koS BETIKOVG
aképaovc. O v givan Mon g e&icmong S, =45 (1)
H (1) opitetar oto N™ Exovpe:

(1)@%(v+1)=45<:>v(v+1)=90<:>v2+v—90=0<:>v=_1iT NV

28. GI_A_ALG_2_509

Bls ) (1). (Movédeg 15)
a

a. Ava,pelR —{0} , va aodetyfel ot |—| +

B. Tlote 1oyveL | 10OTNTA GTNV (1) ; No 01TloAoY|GETE TNV OMAVTNOT| GOC.
(Movéioeg 10)
AYXH

a. T a,pe R—{O}

16




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
p

a

a

p

2 2
22<:>M+m>2<::>—|mI il

1Bl la| |af[B]

220|al +|Bl22|e|Ble

Slaf +[BF -2|allBR0< (la|-B]) 20

TO TTOPOTAVE® 1GYVEL TAVTAL.

B. Hiwodémta oty (1) oY 0EL OV KOl LOVO OLv:

B

o

2 2

B 1Bl la| la||B]
olaf +|BF -2lalpl=0=(ja|-|p]) =0 |a/=|p| < o =1p

=2lal +|Bl=2|a| Bl

29. GI_A_ALG_2 510

2Xx—5, x<3

Atveton n cuvaptnon f, pe: F(X) =
n ovvépton f, pe: F(x) {Xz’ Seaseeail

a. Noa ypayete 10 medio 0pioHov TG cuvaptnong f 6€ Lopen d1CGTHUATOG.
(Movéoeg 8)

B. No vroloyicete tig Tipée f (—1) f (3) won T (5) .(Movadeg 8)
v. Na Adoete v e€icwon f(X) =25. (Movadeg 9)
AYXH

To medio opiopov 160vTaL HE TNV EVEOOT TOV OCTNUAT®OV Tov 0pilovy Ot
KAadot g cuvaptong, 1ot Exovpe: (—wo,3]u(3,10) = (—0,10). Apa
A =(—0,10).
a. Me katdAAnin emioyn kéOe kKAddov:
f(-1)=2(-1)-5=-2-5=-7
f(3)=2-3-5=6-5=1
f(5)=5"=25
X=5

B. f(x)=25©{

30. GI_A_ALG_2 936

2X—-5=25,x<3 x=15x<3
2 < . =
X°=253<x<10 X=51n1x=-53<x<10

Atveton n mapaoctaon: A= («/x —4+x+ 1)(«/x— 4 —x+ 1)

o. o moleg Tywég tov x opiletar mn mopdotacn A; Nao attioAoynoete v
andvinon oag. (Movéoeg 12)
B. Noa amodeiete 011 M mapdotacn A eivor otabepr|, OnAadn aveEdpTntn ToL X.
(Movaoeg 13)
17
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31.

32.

18

AYXH

o. H mopdotaon opileton av kot poévo ov:

X—4>0 X224 4-1
= = x4,
X+12>0 x=>-=1

dpa opileton yo eketva Ta X T omoio Bpickoviol 6To doTNUO [4, +00) :

B. T Xe[4,+oo) &yovue:

A= (V=2 + Vi 1)(Vx=4=x+1) = (Vx=4) ~(vx+1) =x-4-x-1=-5

GI_A ALG 2 938

0. No deiéete 611 3< 330 < 4. (Movédeg 12)
B. Noa ovykpivete Toug aptBpovg 3/30 ko 6—3/30. (Movéioeg 13)
AYZH

a. Eyovpe: 3<30 <43 <3 303 <4 & 27 < 30< 64 10 onoio 1GYVEL.
B. Amd 10 TPOTO EPOTNUA EYOVLLE:
3<3Y30 <4 -4<-Y30<-3c=6-4<6-3Y30<6-32<6-330<3

VD 3<§/%<4,dpa 2<6—§/ﬁ<3<$/%<4:>6—§/@<§/%

GI_A_ALG_2 944

Aivetou n mapdotacn: A=~X—4+6—X.

o. [ moleg Tipég tov x opiletor m mapdotaocn A; No aitiohoyncete v
OTAVTIOT GOG KO VO YPAWETE TO GUVOAO TMV dVVATAOV TIULAV TOL X GE LOPPN
owotnuatoc. (Movéadeg 13)

B. Two X=5, vo amodeifete 6t A + A—6=0 (Movddec 12)

AYXZH

o. H mopdotaon A opiletar yia ekelva o X yio To omoio 1oyveL:
X=42>0 xa6-x>0

N 16odvvVaua, Yo
X>4 ko X<6.

Apa, yio X € [4, 6] :

B. Twa X=5, é&ovpue A=+/5-4++6-5=1+1=2 ko1 161¢:
A’ +A-6=2"+2-6=0

Q
w
o




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
33. GI_A ALG_2 947

Atveton n mapbotaon: A =+/x*+4 —x—4.

o. o moeg Tyéc tov x opiletar mn mopdotacn A; Na atioAoynoete v

AAVINGON GOG KOl VO YPAWETE TO GLVOAO TOV JVVATMOV TIUDV TOV X GE HOPPN|
dwotpotoc. (Movadeg 12)

B. Av x=4,vo amodeifete 0t A* — A= 2(10 - \/5) (Movéoeg 13)
AYZH

o. H mapdotaon A opiletor yuo exelva ta X yio ta omoia 1oyvet
X*+4>0 kou X—420

N 160dVVaL

Yoo X € [4,+oo) :

B. Av x=4, t01¢ A=\xX2+4-x-4 =@=2\/§
Téore: A2 —A=(2«/§)Z ~ 25 =20~ 25 = 2(10-5)

34. GI_A ALG_2 950

Atveton n mopdotacn: A =+/1—x —x*

o. [o moleg Tipnég tov x opiletor m mapdotaon A; No aitlohoyncete v
OTTAVTIOT GOG KO VO YPAWETE TO GUVOAO TMV dVVATOV TIULAV TOL X GE LOPPN
owotnuatoc. (Movédeg 13)

B. Av X=-3, vo amodeitete 0t A® + A* + A+1=0 (Movddec 12)

AYXH

o. H mapdotaon A opiletor yuo exeiva ta X yio to omoia 1oyveL
1-x20 ko x* 20

| 1605vapa
X<1 ko Xxe R
Apa, X € (=o0,1].
B. Ta X=-3 &yovpue:
A=\j1—(7—3)—ﬁ=ﬁ—|—3|=2—3=—1
Onmore:

A*+ A+ A+1=(-1)" +(-1)’ +(-1)+1=-1+1-1+1=0

19
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35.

36.

20

GI_A_ALG 2 952
5]
Aiveton n mopdotaon: B =3 (X— 2)

o. o moteg Tyég tov x opiletar n mopdotacn B; Na attioAoynoete v
AmAVINGY GO KOl VO YPAWETE TO GUVOAO TOV OLVOTAOV TIUAOV TOL X LTO
popen dactiuatos. (Movadeg 13)

B. T x =4, va anodeifete 6T1 B* +6B = B* (Movddeg 12)

AYXH

. , , , , 5
o. H napdotaon B opiletor yuo exelva ta X yio ta omoia 1oyvet (x - 2) >0.

"Exovpe howmdv: (x—2)5 20 x-220x22

B. Tha x=4 &ovpe:
B=a/(4—2)5 =32° =2
Onorte:
B?+6B=2°+6-2=4+12=16=2"'=B"

Gl _A ALG 2 955
Atvovton ot apBpoi: A = («/5)6 kot B = (3/5)6 .

o. No deiEete 012 A—B=4. (Movadeg 13)
B. Noa dwrdete amd T0 KpITEPO GTO LEYOADTEPO TOVG APLOLLOVG:
J2 .1, 32. Movadeg 12)
AYXH

a. 'Eyovpue:

1Y s 6 1Y s
A:[ZZ] =22 =23=8Ka1 B:(%) =[23] =23 =22=4

Apa, A-B=8-4=4

B. Amd to epdua o) Eovpue A—B=4>0

Apa,
(V2) -(2) >0=(2) > () Z. 42>

Emniong, 1<2=31<2=1<32.

Omote, 1< 3’/5 < \/5

Q
w
o




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
37. GI_A ALG 2 991

Av 0 TpaypoTikodg aptBpdc x wavomolel T oyéon: |x + 1| <2

a. vo deifete 6T X € (—3,1). (Movaédec 12)

X+ 3|+|x—1]

B. va dei&ete 0TL M TYWN ™G TOpdoTaong: K = etvan ap1Opog

ave&aptntog Tov X . (Movadeg 13)
AYXH
a. 'Eyovpe,
X+1l<2©-2<x+1<2& -2-1<x+1-1<2-1&-3<x<1,
Smradi X € (=3,1).
B. Amd 10 TPpdTO EpDOTNHA £YOVUE X E (—3, 1). Omnore:

{x>—3 {x+3>0 {|X+3|=X+3
xe(-31)=>

=
x<1 Xx=1<0 x=1|=-x+1

X+3[+[x=1 x+3-x+1

2 2 =1, nmhadn o K e&ivor otabepdc Kot

Yvvenog K =
ave&ApTNTOG TOL X.
38. GI_A_ALG_2 996

Atvetan n mopdotoaon: A = |x - l| + |y — 3|, L& X,y TPOYUATIKOVG aptOOVS, Y10 TOVG

omotovg oyvel: 1< Xx<4 ko 2<y < 3.

Noa amodeitete ot

a. A=X-y+2.(Movdadeg 12)
B. 0<A<4. (Movddeg 13)
AYXZH

, {1<x<4 {x—1>0 {lx—1|=x—1
a. Eivou, = =

2<y<3 |y-3<0 |ly-3=-y+3

Omnote:

A=|x-1+|y-3=x-1-y+3=x-y+2

B. "Exovpe,
l<x<4 l<x<4 l<x<4 ®
-3<-y<-2

= = =>-2<X-y<2=>
2<y<3 —2>-y>-3

O<x—-y+2<4=0<A<4

21
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39.

40.

22

GI_A_ALG_2 999

a. No TpoyovIonowGETE T0 TPIOVULO X* —5X + 6. (Movadeg 12)
X—2

x* —5X+6

I.  Na Bpeite 10 medio opiopod A g ovvaptnone. (Movadeg 5)

B. Aivetarm cvvaptnon f(x) =

Il.  No anodeifete 0T1 Yo kGOe X € A 1oYVEL: f(x) = % (Movddeg 8)
X —-—

AYXH

a. H dwukpivovoa tov tpriovopov givor A = (—5)2 —4-1-6=1. Apa, 10
TPLOVOLO €£XEL OVO AVIGES TPAYHATIKEG pilec, TIG:

-(-5)t1 5x1 [x,=2

A ={x2=3

X

Onote, X* —5x+6=(x—2)(x—3).

B.

I.  Hovvapmon f opiletor ylo ekeiva ta X yio Ta. omoia 1oyvEL:
x> —5x+6=0

Ioodvvapa, Aoy Kot ToV TPATOV EPOTALATOC, Y10 X # 2 Kol X # 3.
Apa A=R-{2,3}.

X—=2 X—=2 1

X’ —5x+6 (x=2)(x=3) x-3

ii. Twkdbe xe A, égovue f(x) =

GI_A_ALG_2 1003

"Eva kovuti mepiéyet dompeg, pavpeg, KOKKIveg Ko mpdoiveg undieg. O dompeg etvarn 5,

ol popeg etvar 9, evd o1 kOkKveg ko ot mpacwves pali etvar 16. Emdéyovpe o
puraia oty TOYN. Atvovtol to TapoKaT® evoeyOueVaL:

A: n pmdra mov emAaéyovue stvon AXTIPH
K: 1 pméda mov emaéyovpe eivaon KOKKINH
IT: 1 prdrha mov emAéyovpe eivan ITPAZINH

a. Xpnotponmowwvrog to A, K kot IT va ypayete 61 YAOGGO TV GUVOA®V TO
evoeg oOpeEvaL:

I.  H pndra mov emléyovpue dev eivon dompn,

ii.  H pméia mov emAéyovpe givar kokkvn 1| tpdowvn. (Movadeg 13)

B. Na Bpeite v mbBavoétnTa Tpaypatomoinong Kabevog amd ta 600 evoeyoueva
Tov epoTuatog (o). (Movdoeg 12)




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
AYZH

a.
I. A’ H pndro mov emiéyovpe dgv givan dompn
Ii. KUII: H uréia mov emdéyovpe givar KOKKivn 1 Tpaoivn
N(A 5 25 5
( ) =l-—=—=— ku

N(Q) 30 30 6
N(Kull) 16 8

B. P(A')=1-P(A)=1-

P(kom)= N(EQ) 30 15
41. GI_A_ALG_2 1005
Atvovtal o1 TapacTdoel; A = % kol B = X22 x OOV 0 X givol TPAYHATIKOG
apudc.

a. Noa anodeiete 6T Yo va opifovral tavtdypova ol Tapactdoelg A, B mpénet:

x#1 kou X # 0. (Movédeg 12)

B. Na Bpeite T1g TIpéG TOL X Y100 TIC 0Toieg toyvel A = B. (Movdodeg 13)
AYXH

a. Hmapdotaocn A opiletat yuo ekeiva ta x yuo ta omoic X—1# 0 X#1,
H nmapdotoon B opileton yua eketva ta X yio o omoio

xz—x¢0<:>x(x—1)¢0<:>x¢0 Kot X#=1.

Apa, yia va opiCovtat Tovtdypova ot Ttapactdoelg A Kol B mpémet:

X#0 ko x=1

B. T X#0 ko x=1 &povpe:
1+x 2 l+x 2

A=B@x—l_xz—x@x—l_x(x—l)@

_1+X:3@x(1+x)=2©x+x2=2©x2—x—2=0
X

Eivat a=1,p=1,y=—-2. Apa, A=1°—4-1-(-2)=9>0.

Enopévmg n e&lowon (1) €xel 000 mpaypatikég kot aviees pileg Tig

_—1iJ§_{xl=—2

X
H 2 x,=1

Emopévog ot pifeg g e€icmong (1) eivor ot x=1 1 x=-2 Kot aeod elvar x #1,

dpa dektr) Adom etvoun x=-2.

23
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42 GI_A_ALG_2 1007

a. Na Bpeite 11¢ pileg g ekicmong: —2x* +10x = 12. (1) (Movéoeg 15)

—2x> +10x —12
B. Noa Aoete v e€lowon: X+ 02X =0. (Movéoeg 10)
X -—
AYXH
a. Etvow

“2xX*+10x=12 &
0=2x>-10x+12 <
2(x2—5x+6)=0<:>

X* —bx+6=0
Eivar a=1,p=-5,y=6.Apa A=(-5)"-4-1-6=1>0.

Emopévac n e€icmon (1) €xet dvo mpaypatikég ko dviceg pileg Tig

_Si«/I_{X1=3

X .
b2 2 X, =2

B. Tha x =2 &ovpe:

2
2X +102x 12 =0 2xXX -10x+12=0
X_

SXP=5x+6=0

n omoia and to epatnua (o) £xet pileg Tic X, =3 | X, =2 and 6mov deydpaoTe

povo mv X =3, agob Bewpricoue X = 2.
43. GI_A_ALG_2 1009
Atveton n mopdaoctaon: A = |3x - 6| + 2, 0mov 0 X elvan TpaypaTIKOG oplOpog.

a. No amodeiEete 0tL
. ywKdbe x=2,A=3x—4
Il ywkdOex < 2, A=8-—3x. (Movadeg 12)
9x* —16

B. Avyw tov X 1oy0el 0Tt X = 2 va amodeiéete 0Tl —————— =
|3x— 6]+ 2

3x—4.

(Movadeg 13)
AYXH

a.
i Twkdfe X=22<>3X26<>3Xx—620. Enopévag |3x— 6| =3x—6 ondte n
napactoon A yivetau
A=[3x—6/+2=3x—6+2=3x—4
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
i, T kdbe X<2<>3X<6<>3Xx—6<0. Eropévac

|3X — 6| = —(3X — 6) =—3X+6 ondte n Tapdotacn A yivetol:
A=[3x—6|+2=3x+6+2=-3x+8

B. T kdfe X=2 <> 3X 26> 3x—62=0. Enopévog |3x— 6] =3x—6 kat Gpa

9x% —16 ~ (3X)2 —42 ~ M(3X+4)

3x—6]+2 [3x—6+2  3x=4

sivat

=3X+4.

44. GI_A_ALG_2 1015
Atveton n apOuntikn mpoodog (a,) pe dpovga, = 0,0, =4.

a. No omodei&ete 6Tt @ =2 ko o, =—2, 6mov ® &ivar 1 SPoPd TG TPOGIOV
KOl @, 0 TpATOG Opog tc. (Movadeg 10)

B. No omodeilete 011 0 v—o00TOG OpOC NG 7PoOddov ¢glvar 1c0C pe
a, =2v—4,ve N" ko va Bpeite molog 6pog g mpoddov &ivon icog pe 98.
(Movéioeg 15)

AYXH

a. Eivau

a, =0 o +(2-1)o=0 a+to=0 a +o=0
{ 2 <:>{ 1 ( ) <:>{ 1 <:>{ 1

a, =4 a1+(4—1)(o=4 o, +30=4 o, +t0+20=4
o, +0=0 o, +2=0 o, ==2
L= L= (=4
0+2:0=4 0=2 0=2
B. Evora, =@, +(v-1)o=-2+2(v-1)=-2+2v-2=2v—-4,veN’
T vo Bpovpe motog Opog ¢ aptduntikic mpoddov wovtar pe 98 apkei va fpodue
10 V 0ote o, =98.
‘Exovpe a, =98 < 2v—4=98 & v=>51. Apa o {ntovpevog 6pog eivar o a; .
45, GI_A_ALG_2 1024
Aivetar n cuvapTnon f(X) =ax+ B, 6mov a, P Tpaypatikoi apOpoi.
o. Av n ypapikn mopdotacn S ocvvaptnong f dépyeton amd To onpeio
A(l, 6), B(—l, 4) , va. Bpeite Tic TYéG Tov a, . (Movdadeg 13)

B. Av a=1lxup=5, vo mpocdopicete T onueic. TOUAS TNG YPOPIKNG
TapdoTaons g cvvaptnong f pe tovg dEoveg Xx koryy . (Movadeg 12)
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o. AoV 1 ypapikn mapdotacn e cuvdptong f owpyetar amd ta onueio

A(l, 6), B(—l, 4) , OL GLVTETAYUEVES TOVG Oa TV emaAnfevovy, dnrodn:
6=0a+p (1) kot 4=—a+p(2)

Ao (1) xou (2) TpocsOétovtag Kotd HEAT, EYOVUE:

6+4=—0a+a+pB+p=10=2p<=P=5
Toa p=5n(1)3diver 6=0+5<a=1

B. Tw a=1 kot B=15 o 10mMOG TNG GLVEPTNONG YiveTOL: f(X) =X+5

v T to onpeio Toung g Ypaeikng mapaotacng e cvvaptnong f e tov
a&ova xx Advovpe v e&icwon f(X) =0 < X+5=0< x=-5. Zuvenmg 10
{nroduevo onpeio givat to A(—5, O).

v T to onpeio TouAg g Ypaeikng mapdotacng g cvvaptmong f pe tov
a&ova yy Baloope X=0 oy y =f(x). Etot égovpe y=f(0)=0+5=5
Kot to {nroduevo onpeio givat to B(O, 5).

46. GI_A_ALG_2 1032

a. Na Bpeite Tov mpaypatikd apBud x wote ot apduoi: X, 2x+1, 5x+4, pe m
celpd mov divovtal, va etvat 61000ykol Opot YEOUETPIKNG TPoodov. (Movadeg
13)
B. Na Bpeite To AOyo A NG TOPATAVO YEOUETPIKNG TPOOIOL, OTAV:
. x=1
i.  x=-1.(Movadeg 12)
AYXH

a. AoV otapiBuoi: x, 2x+1, 5x+ 4, pe  cepd mov divovat, eitvar dradoytkol
OPOLl YEOUETPIKNG TPOOSOL 1GYVEL:
(2x+ 1)2 =x(5x+4) <
A +4X+1=5X"+4x &> X’ =1
x=ixﬁ<:>x=1 nx=-1

B.
I. T x=1 &ovpue tovg 6povg 1, 3,9 ondte £xovpe AdOYo A = % =3.
il. T x=-1 éovpe Toug Opovg —1, -1,—1 omdTE £YOVE AdYO A = _—i =1.
47. GlI_A ALG_2 1039

a. Noa Adoete v avicmoon |X - 1| 2> 5. (Movadeg 8)
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

B. Na Bpeite tovg apiBpodg X mov améyovy amd 10 5 andotacn HKpOTEP TOL
3. (Movadec 9)
v. Na Bpeite Tig Kowvég AMoelg Tov (a) kat (B). (Movadeg 8)

AYXH
a. 'Eyovpue:
x-125&(x-125 4 x-1<-5)ex26 § x<—4 (1)
B. T ta X mov améyovy amd 10 5 andotacn pikpdTepn tov 3 1oyveL:

d(x,5) <3< |x-5<3< -3<x-5<3<-3+5<x<3+5<2<x<8 (2)

Y. AmO ™ cvvaAndsvon TV (1) Kol (2) gyovpe 0t1: 6IX< 8.

— ]

7 & 5 -3 -2 A1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 ] 10

48. GI_A ALG 2 1042

2X+4,x<0

Atveton n ovvaptnon: f(x) =
n cvvaptnon: f(x) {x—l,xzo

a. No deigete on f(=1)= f(3) (Movideg 13)
B. No mpocdiopicete Tig Tuég Tov X € R, dote: F(X) =0 (Movade 12)
AYZH
a. Eiva f(3)=3-1=2 kot f(-1)=2(-1)+4=2. Onoére sivax
f(-1)= f(3)=2.

B. Apxei va Aocovpe v e&icmon f(x) =0. Eivau:

2x+4=0, x<0 Xx=-2, Xx<0
f(x) =0 ] = N , OEKTEG Kat ot dVO.
49. GI_A_ALG_2_1050

a. Na Bpeite Tov mpaypatikd apBpd x dote ot apldpol

2 14 ’ 4 ror
I X+ 2, (X + 1) , 3X+ 2 pe ™ ogpd mov divovrar va givar dtadoytkoi dpot

apOunTikng Tpoodov. (Movadec 13)
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50.

28

B. No Bpeite T 010popd @ TNE TOPATAVE® OPOUNTIKNAG TPOOIOL, OTAV:
iy x=1
i) X=-1.(Movaddeg 12)

AYXH
o. Ot aplbpoi:a=x+2, |3=(X+ 1)2 , Y=3x+2, pe ) o€pd mov divovral,
elvar dradoytkoi 6pot aplOuNTIKNG TPOoASoL OV Kot LOVO av:

at+y

b=—

X2 +2.-x-1+12 =@®

XCH2X+1=2X+2 &

X =1l

X, =1 X,=-1

) Tw Xx=1 éyovpe a=3,p=4,y=5,on6te ®=4-3=1.
i)y T X=-1éyovpe a=1,p=0,y=-1, ondte ®=0-1=-1.

GI_A ALG_2 1055
Atvetan m e&lowon: (¥ -Dx= (k + 1)(X + 2) (1), ue mopdpetpo he R.

a. Noa Avoete v e€icmon yio A =1 kot i A =—1. (Movadeg 12)
B. T moteg Tyég tov A 1 e&iowon £xet povaoikn Avomn; Na artioAoyncete v

anavtnon ocog. (Movaoeg 13)

AYXH

v T A =1 n eklowmon (1) yivetar, (1° —1)x = (1+ 1)(1+ 2) < 0x=6,1
omoia elvar advvar.
v Tw A =-1 nekicwon (1) yivetat,
[(—1)2 —l}x = (-1+1)(-1+2) & (1-1)x = (-1+1)(-1+2) & 0x =0
n omoia etvar T TOTNTO.
B. H e&iowon (1) éyel povadiky Aon av kot povo av X —1# 0 3 #1,

anmd 6oV TpokvITEL IodVvapa 6Tt A #1 kot A # —1. Xvvendg yio A # 1ko

mathematica.gr




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

A #—1 n eiowon (1) €xel povadikn Avon v

() +2) (+1)(2+2) 42
=TT C (=D(+1) -1

5l. GI_A_ALG_2_1057

Ye éva youvootiplo pe 10 cepéc kobiopdtov, n npdtn oepd éxet 120 kobicpata
ko kGOe oepd éxerl 20 kabiopoto eprocdTEPU OO TV TPONYOVUEVH TNG.
a. No exppdoete pe po apOuntikny tpododo 1o TAnbog tov kabioudtov g V -
001G oelpdc. (Movadeg 9)
B. Tloca kabiocpota £xel n televtaio oepd; (Movadeg 8)
y. Iloéca kaBicpata £yel to youvactiplo; (Movdodeg 8)
AYXH

a. And v vndBeom mpokvmtel Ot 10 TANO0G TV Kabicpdtwv kdbe celpdg
amotelel apOunTikn Tpdodo pe

a, =120 ko © =20
‘Eto1 0 V-00T6¢ 0pog, niad| to TAN00G TV KabIopATOY TG V -06THG GEpdc, stvat:

o =0, +(v-Do=
=120+ (v-1)20=
=20v+100

B. H televtaio oepd eivor n 10" ondte o a,, exppalet o {ntovpevo mhnbog

KaOopaTmV:

a,, =20-10+100 =
= 200+ 100 = 300

y. To obvoro towv kabopdtwv TOoL YyvuvaoTtipov &ivor To ABpolcUo TOL
TAN0ovg TV Kabopdtmv OA®V TOV GEP®YV, INAAdN TO S, .

_ 0, ey, 10= 120 + 300
2

-10=210-10 = 2100

S10

52. GI_A _ALG_2 1062
a. Noa Bpeite yio moleg mpaypatikés THEG Tov Y 1oyveL: |y— 3| <1. (Movadeg
12)

B. Av X,y eivor To unKn TV TAELPOV £VOS 0pBoymviov TOPaAANAOYPAUILOL,

29




A" Avkeiov :Ahyefpa
pe 1<X<3 xaw 2<y<4, 101 vo PBpeite ta dpua petad tov onoimv

nepléyetal | Tun tov gufadod E tov opboywviov. (Movddeg 13)

AYXH

a. 'Exovpe

|y—3|<1<:>—1<y—3<1<:>—1+3<y—3+3<1+3<:>

B. To euPaddv tov opboywviov givar 10 yvopeEVO TV dtooTdoe®v Tov. OnoTE
E=xy. Eneidn 1<X<3 kot 2<y<4 ko 6ho t0 péAN eivar Oetikd,

TOALOTAAG1ALOVTOG KATA PLEAT TIG OVO GYEGELS EYOVLLE:
1.-2<xy<3-42<E<12.
53. GI_A ALG 2 1064
Atvetor apOuntikn tpdodog (av) Y. TV omoia woyvel oti: @, =19 Ko
o, — 0, =24,
a. No anodeiete 0t 1 d1apopd TG Tpoddov givar ® = 6. (Movadeg 9)
B. No Bpeite tov a,,. (Movadeg 8)

v. Na Bpeite to aOpotopa twv 20 TpdTev Opov e Tpoddov. (Movadec 8)
AYXH

a. Egoppolovpe tov TOmO 100 VIOGTOL Opov @, =0, + (v - 1)0) S0y IKA Yo
v=10 ko1 v=26.
e T v=10 naipvovpe: a,, =a, + (10 - 1)0) <o, =19+9%0

e T v==6 noipvovpe: oy =0, +(6—1)m S o, =19+50
Omnote n oyxéon o, — o, = 24 yphoetat:
ty — 0 =24 (19+90)-(19+50) =24 &
1949%0-19-50=24 < 40=24 > 0=06
B. O tOmog Tov ViosTov dpov Yo @, =19 Kot ® = 6 yivetau

a, =aq, +(v —1)0) Sa, = 19+(v —1)6. Zovenag Yo vV =20 éyovpe:

@y =19+(20-1)6=19+19-6=19(1+6)=19-7 & a,, =133.
Y. Ztovtomo S, = %(2(11 +(v—1)(o) yioo v =20 éxovpe:
S, = 2—20[2-19+(20—1)6] =10(2-19+19-6) =10(8-19) < S,, = 1520

30
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

54. GI_A ALG 2 1067

Aivetar n mopdotaon: K =

X* —4x + 4
2x* —3x -2

a. No ToapoyovTonocete 1o TpIdvVLUH0 2X° — 3X — 2. (Movadeg 10)

B. T'omoteg Tipéc ov X € R opiletan  mapdotaon K ; (Movadeg 7)
y. No amloromoete v napdotacn K. (Movédeg 8)
AYXH
a. H dwkpivovsa tov Tprovipon 2x* —3x — 2 givot:
A= (—3)2 —4-2. (—2) =94+16=25> 0 kot cuvenmdg 10 TPLUOVLHO £XEL OVO
dvioeg mpaypatikég pilec, Tig:
« = 3+5 5
—BtJA —(-3)xv25 3+ 1T,
X, = b J_= ( ) =3 5<::> 4 Tote 10
' 20 2:2 4 3-5 1
X2 ==
4 2
TPLOVLLO TapoyovIomoteital (O e&ng:
1
2(X=X ) (X=X,)=2(X=2)| X+ = |=(Xx-2)(2x+1
(x-x)(x-,) = 2(x-2) x4 3 | = (x-2) (2x+ 1)

B. H mopdotoon K opiletan yio exeiva 1o X€R yia 1o omoia o
TOPOVOLOGTAG TNG Tapopével ddpopog Tov undevos. Ov pileg tov
mapovopootn, €lvar ot pileg oL TPLOVOUOL TOV TPOTOV EPMTNUATOG,
onAodn oL X, =2 xar X, = —%. Yvvendg M mopdotaon K opiletatl yuo

, 1
KGOe X e R—{——,Z}.
2

v. H mapdotaon 6o amiomoinbei, mopayovromoiwvrog opunt) kot
TOPOVOLAGTY. AOY® KOL TOV TPMOTOL EPWOTILATOG, EXOVLLE:

X —4x+4 (X—2)2 _ x=2
2x* =3x -2 (x-2)(2x+1) 2x+1
55. GlI_A ALG_2 1070

Atvovton ot tparypoticot appol a,B,y,6 pHe B =0 Kol & #y OOTE vV LGYVOLV:

.

B. Na Bpeite v Tun g tapdotaong: I =

0hL|3=4 Kol v_o_

B o—vy

| -

Noa amodei&ete 6Tt a = 3B kot 8 = 5y . (Movadeg 10)

ay + Py

. (Movadeg 15)
po— By
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AYXZH
: p . a+p
a. And6 tig Odobeicec  €yovpe: b =4=0+Bp=4p=>0=3p «Ku
o—y 4 Y Y Y.
o+ (@) v(3B + 4
B. "Exovue H=ay+By=Y( B):Y( p B)= By _,
po—By B(5-v) B(5v-v) 4By
56. GI_A_ALG_2 1074

a. Noa Bpeite ylo TO1EC TPAYUOTIKES TIUES TOV Y 1GYVEL |y — 3| <1. (Movadeg
12)

B. Av X,y eivon ta pnkn tov mAevpadv evog opfoymviov mopaArnrloypapLLov,
pe 1<x<3 ka 2<y<4, t0te va amodeifere omt 6 < <14, 6mov 1T

gtvo 1 mepipeTpog Tov opboymviov. (Movadeg 13)

AYXH

a. ‘Exovpe

|y—3|<1<:>—1<y—3<1<:>—1+3<y—3+3<1+3<:>

B. H mepiperpog evoc opboymviov TapaAnioypailov e SlooTdcels X,y etvat
I=2x+2y= 2(X+ y). A TG oyéoelg mov dOOMKAY Yo TIS OGTACELS,

, l<x<3 e
éyovpe: =>3<X+y<7=2-3<2(x+y)<2-7=>6<I<14
2<y<4

57. GI_A_ALG_2 1077

a. No Avoete v avicmon: |X - 5| < 4. (Movadeg 10)
B. Av kdmorog apluog @ emainbevel TV TOPATAVE AVICOGON, VO OT0oEiEeTe

ot 1 < 1 < 1. (Movddeg 15)
9 a

AYXH
a. 'Eyovpue:
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

x-5|<4 &
-4<x-5<4&
—-4+5<X-5+5<4+5&
1<x<9

B. A@od o @ grmoAnBevel TNy maporive avicwon wyvel: 1<a<9. Apov ta
péAN etval Betikd, avtiotpépoviag Kot aArlAloviag @opd otnv ovicmon

TolpvovE: 1<a<9:>1>£>1:>1<£<1.
a 9 9 «a
58. GI_A ALG_2 1080
AX+3y

‘Eoto X,y mpaypotikol aplfpol dote va 1oyveL: 2
X—a4ay

a. No amodeilete 6t y = 2x . (Movadeg 12)

2 2
2X_+3y +xy . (Movadeg
Xy

B. Noa vmoAoyicete v Ty g mapdotaons: A =
13)
AYXZH

a. Apyd npénet ko opkel X —4y # 0 < X # 4y . Onorte:

4Xx + 5y
X—4y
4X+ 5y = =2X+ 8y = 4X+2X =8y -5y =
6X =3y >y =2x

=-2= 4x+5y =-2(x-4y)=>

B. Xpnopomoidviog to TpMTO EPAOTNUA PPICKOVLE:

_2x 4 3y? + xy v 2X° +3(2x)2 +X-2X

A =
Xy X - 2X
2X% +12x% +2x*  16x°
2X 2X
59. GlI_A ALG 2 1082
X+ 2

Aivetar n cuvapTnon f(X) = Z X8
X*=X—

a. Na Bpeite to medio opropov ¢ cvvaptnong T . (Movadeg 15)
B. Na deitete ot f(Z) +f (4) =0. (Movadeg 10)

AYXH
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a. To medio opiopod g cvvaptnong T anoteleitan amd ekeiva ta X € R yia

, X+ 2 . . , , , ,
T OTOl0L TO 7 —x—%6 &xel vonuo wpoypotikov aptuov. Avtd copfaivet

X" —X—
oV KoL LOVO oV O TOPOVOLLOGTNG Evat d1APOPOg Tov UNdevAc.

Bpiokovpe yuo mow X € R undeviletat o mapovopacste.
H g&iowon x> —x—6=0 &et A= (—1)2 —-4-1- (—6) =25>0 dpa égovpue

dvo Gvioeg Tpaypatikés pilec, Tig:

« _1+5_3
_—Biﬁ_‘(_l)iﬁ_lisc o2
T 20 2 ) 1-5
X, =——=-2
2
Zvvenmg to medio opiopov g T eivanto A=R— {—2, 3} .
X+2 X+2 1

B. T x#—2,3 éovue otTL: f(X)= v (X—3)(X+2) = T3

Onore: f(2)+f(4)=i+i=—1+1=o.

2-3 4-3
60. GI_A ALG 2 1086

Ot apBuoi A=1, B=x+4, I'=x+8 civar, ue t oepd mov divovrat, dradoyikoi

Opot aplOuNTIKNS TPOOIOL (av ) .

a. Na Bpeite tnv Ty tov X. (Movadeg 10)
B. Av X=1 kot o apiBudg A &ival 0 TpOTOG OpOg TG APOUNTIKNG TPOOIOL
(a,).
1) va vroloyicete ) Swpopd O . (Movadeg 7)

i) vo vroAoyicete Tov €1KOGTO OPO TNG APOUNTIKNG TPoddov. (Movdadeg 8)
AYXH

a. OtapiBuoi A,B,I" amoteAovV d10d0)1KOVG OPOLS aPBUNTIKNG TPOOIOL Kol

ocvvendc o B givar o apBuntikdc pécog tov A ko I'. Ioyvet Lowmdv:

A+T

B= S2B=A+T &

2(x+4)=1+x+8<:>
2X+8=x+9<=x=1

B. T X=1 ortpeig apBpoi givaror A=1, B=5 kon I'=9.
34
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

i)

H Swpopd g mpoddov eivit @ =B—-—A=5-1=4.

i) Me a, =A=1 xouu =4, 0vioo16¢ 6pog divetar and Tov THTO

a, =a, +(v—1)co=1+(v—1)4=1+4v—4<:>av =4v-3. Ondte yia

v =20 &yovpe otL: O, =4:20—-3=77.

i)
61. GlI_A ALG 2 1088

o. Av ot opBpoi 4—x, x, 2 givar dadoyucol 6pot apduntikng mpoddov, va
npocdlopicete Tov apOud X . (Movadeg 9)

B. Av ot apiBuoi 4—x, x, 2 &ival 0100y KOl OPOL YEMUETPIKNG TPOHOOL, VoL
npocdlopicete tov apBpd X. (Movadeg 9)

v. Na Bpebei o apBuog X dote ot apBpoi 4—x, X, 2 va ivor dradoyucol

Opot apOUNTIKAG Kot YEOUETPIKNG TPpoddov. (Movadeg 7)

AYXH

a. Ot apBpoi 4—x, x, 2 eivor dadoykoi dpot aplOuNTIKNG TPoddov, Kot
oLVETMG 0 X gival o apunTikdc pécog twv 4—X kar 2. ‘Exyovue Aourdv:

x=w<:>2x=6—x<:>3x=6<:>x=2.

B. Ot aplBuoi 4—x, x,2 civor dadoykol Opol YEMUETPIKNG TPOOIOL Kol
ovovendg togoer X =(4—X)2 X =-2X+8 X +2x—-8=0. To
pidvopo Exer Srakpivovoo A=2°—4-1- (—8) =36>0 kot cuvendg £xel

dvo dviceg mpaypatikés piec, Tig:

X_—2+6_2
L _T2t36 _-2%6 |7 2
2= T T —2-6
X, = ——=-4
2

Y. AO6yo TV 500 TPOTOV EPOTNUAT®V £YOVUE OTL:
Ot apBpoi 4—x , X, 2 &ivor d1080y1Koi Opot aptBuUNTIKAG TPoddov Yoo X = 2,
EVO

givar 51080y 1Kol OpoL YEWUETPIKNG TTPodOL Yoo X = 2 Ko X = —4.

EroAnBevon:

o X=2 ot tpeig apBpoi givar ot 2,2,2 kot amotehodv S10d0yKoHS Opovg

aplOUNTIKNG TPoOdOL pE daopd @ =0 kot yeopeTpikng pe Aoyo A=1.
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62. GI_A _ALG_2 1089

INa kGBe Tpaypotikd aptdud X pe mv widmra 5 <X <10,

a. No yphyete TG TOPACTAGELS |X - 5| Kol |X - 10| YOPIG OmOALTEG TIUEG.
(Movéioeg 10)
x=5] |x-10|
+
X-=5 x-10

B. Na vmoloyicete v T ¢ mapdotacng A= (Movadeg

15)

AYXH

a. Eivar 5<X <10, gpa 5<X <> X—5>0 ondte kar |X—5|=X—5 Ko

X<10 & x-10< 0 ondte xou |X—10|=—X+10.

x=5] [x—10|
B. A= +
Xx-5 x-10

[péner X—=5#0& X#5 xa X—10# 0 < X#10 ta onoia 1oydovv.

o 5<Xx <10 éyovpe:

A:|X_5|+|X_1O| _X=5_ —x+10 x—5+—(x—10)

= =1-1=0.
Xx=-5 x-10 x-5 x-10 x-=-5 x-=10

63. GI_A_ALG_2_1090

1

2

Aivetar ) ovvaptnon T, pe tomo f(X) =

a. Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvaptnong. (Movdoeg 13)

B. Na Bpeite 11¢ dvvaTEG TIHES TOVL TTPAYHOTIKOV OplBUoy O, OGTE TO onueio
M (a,%) VoL GVIAKEL 6T YPaPIKT mapdotact thg cvvaptnong T . (Movadeg
12)
AYXH
a. Tpénet X’ =120 X’ 21 x#1 kv x#-1.

To medio opiopov g cvvdptnong f eivarto A =R - {—1, 1} N 0AM®OG TO
A, =(-o0,-1) U(-1,1) U (1,+).

36

mathematica.gr




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

B. A@ov 10 onueio M (a,%) OVIKEL OTN YPOPIKT] TOPAGTOGT TG GLVAPTNONG

f tote f(a)=% pe a#1 ko a#-—1.

f(a)=1<:> 21 =1<:>‘12—1=8<=>(12—1=8<:>u2=9<:>a=i3.
8 a°—-1 8
64. GlI_A ALG 2 1091

Aiveton ) mopdotaon: A = |X - 1| - |X - 2| .
a. To 1<X<2,vadeiCete 0t1: A =2x—3 (Movddeg 13)
B. T X<1, va deilete 011 | mapdotoon A éxel otabepn Tun (aveEdptnty
TOV X ), TNV omoia kot va tpocdtopicete. (Movddeg 12)

AYXH

0. Bivm 1<x<2, épo 1l<x<x-1>0 ondte kar [x—1=x-1 xot
X<2&x-2<0 on(')ISKou|X—2|=—X+2.T(')1:8:
A=|x-1—-|x-2|=x-1—(-X+2)=x-1+Xx—2=2x-3,

B. Otav eivor X <1 10T€ KO X< 2.

Tote X<l X-1<0 ko |X—1|=—X+1 Ko
X<2&x-2<0 ko [x—2|=-x+2

Tote A=|x=1|—|x=2|==x+1-(-X+2)=-x+1+x-2=-1.

65. GI_A ALG_2 1092
Am6 10 opboydvio ABZH apoipébnke H __E z
1o tetpdywvo FAEH mievpdc Y . r y
r| ¥ oA
¥
) X B

o. No amodeifete OTL M TEPIUETPOG TOL  YPOLUUOGKIOGUEVOL  GYNLOTOG
EZBAT'A mov anépeve divetar omd ) oxéon: I =2x+4. (Movdadeg 10)
B. Av oyber 5<X<8 kot 1<y<2, va PBpeite peto&d moudv aplOpcdv

Bploketon M TWNR TG TEPUETPOL TOV TOPATAVE® YPOUUOCKIOAGHEVOD

oynpotoc. (Movédeg 15)

AYXH
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o. Elvat ZB=EA+TA=y+y=2y ki EZ=HZ-HE=x-Yy.

H nepipetpoc tov EZBAI'A eivat ion pe
AB+BZ+ZE+EA+AT'+TA=x4+2y+x—y+y+y+y=2x+4y

B. "Exovpe:
v 5<x<8;;2-5<2-x<2-8:>10<2-x<16 (@)
v 1<y<2;;4-1<4-y<4-2:>4<2-y<8 (2)
[TpocBétovtag katd uéAn 116 (1) Kou (2) maipvovpe:

10+4<2x+4y<16+8=>14<11< 24

606. GI_A_ALG_2_1093

Aivovtot ot apiBpoi: A =

a. No deiete otL

i) A+B= % (Movéoeg 8)

1
i) A-B=— (Movadsc 8
i) 50 ( )

B. Noa xotackevdoete pia e&icmon 20v Pabupov pe pileg toug aptduodc A Kot
B . (Movadeg 9)

AYXH

a. 'Eyovpue:

L L _1-(5—£)+1-(5+J§)_
5435 5-\5  (5+v5)-(5-46)

i) A+B=

_5- %+5+J— 10 10 1

52_(\/5)2 T 25-5 20 2

" A'B{s:ﬁ]'[s 1 5] (5+8)-(5 Z -45)=52—(14§)2 T

B. H e&iowon pe pileg X, kKo x, eivonn x> —Sx+P =0, émov S =X, + X, Ko

P=xX,-X, (tonot Vieta).
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

Edo S=A+B:l kot P =A-B:i.
2 20

H g&icwon eivoin X —%-x+%=0<::>20x2 -10x+1=0

67. GI_A_ALG_2_1096

H amdéotoon Y (og yiAMopetpa) €vog ovtokivitov omd pior mtoan A, petd amd X

Aemtd, dtveton amd ™) oyéon: y = 35+ 0,8X.

a. ITown Oa eivar i omdoTOOT TOL CWTOKIVATOL 0O TV TOAN A petd and 25
Aemtd; (Movadeg 12)
B. IIoca Aemtd Oo éyel kvndei to avtokivito, otav Ba améyel 75 pduetpo
amo v moAn A ; (Movadeg 13)
AYXH

a. Tw X=25 givor y=35+0,8-25= 35+ 20 =55 yiMopeTpo.
B. T y=75 éovpe:
75=35+0,8-X<:>75—35=0,8-X<:>40=0,8-X<:>X=§—(;=50 Aemtd.

)

68. GlI_A ALG_2 1097
Atvetar 1o TpLdvopo 2x° +ix—5, 6mov A e R.
a. Av pa piCo Tov Tpuwvopov etvarl o apBuog X, =1, va mpocdiopicete v

T tov A . (Movdoeg 12)

B. Tw A =3, vo napayovionomoete 1o tpidvopo. (Movadeg 13)

AYXH

0. Tw X, =11 2X,” +2Ax, —5=0 pog divet:

2-P+2-1-5=0=A-3=0=1=3
B. Tva A=3 10 1tpdvouo yiveton 2x*+3x—5 pe Swkpivovoo
A=p>—doy=3"-4-2-(-5)=9+40 =49 xu pileg

_pEJA 3149 347

X , ONAaoT:
27" 0y 2.2 g omen
3+7 4 3-7 -10 -5
X, = =—=lkouX,=——=—=—.
4 4 4 42

Apo 2x2+3x—5=2-(x—1)(x—(—gD=2-(x—1)(x+g)=

39
mathematica.gr




A" Avkeiov :Ahyefpa

69.

70.

40

=(x—1)(2-x+2-g]=(x—1)(2-x+5)

GI_A_ALG_2 1100

Aivetou 1 eéicmon: 2x> —5px + 2B =0 (1), pe mopdpeTpo B> 0.

a. Na dei&ete 6T ) e&iowon (1) éxer pileg Tic: X; = 2B ko X, =g (Movadec

12)
B. Av X, , X, givan ot pileg g (1), va e&etdoete av ot apdpol X, B, X,, He

T o€pd mov divovtal, €ivol d10d0yIKOl OpPOl YEMUETPIKNG TPOAOOV Kol vV

OLTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO Gag. (Movadeg 13 )

AYXH

a. Eivar a=1,p=-5p,y =2p".

A=p’ —day =(-5B) - 4-2-(2p*) =25p° —16p* = 9B* > 0 ywi >0

_-BxJA _ —(-5B)% 9" _ SBi?’B smuas

‘Exer 800 piCeg dvioeg X, ,

2a 2-2
x1=@=%=zp me@:%:g.

B. Ot opBuoi a,B,y eivar d1000y1KOl OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOL OV KOt LOVO

av pP=a-y.
I'a va givan ov apBpol X;, B, X, dwadoyucol Opot yempeTpikng mpoddov mpémet:

B

B’ =x,-x, B> =2p- 5 B> = p°, 1o omoio 1oyvetL.

GI_A_ALG_2 1101
Aivetou 1 eéicoon: x> —2px + (P> —4)=0 (1) pe mapauetpo peR.
a. No dciete 01t 1 e&iowon (1) €xer pileg Tig: X, =p—2 ko X, =f+2
(Movadeg 12)
B. Av X, , X, etvar ot pileg tng (1), va e€etdoete av ot apOuol X,, B, X, pe m

oepd mov divovtar, eivor dtadoykol Opot aplBunTikng mpoddoov Kot va

OUTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGHO Gag. (Movadeg 13)




Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.
AYZH

a. Eivm a=1,p=-2p,y=p>—-4.

A=p* —day =(-2B)" —4-1-(p* —4) =4p> - 4p* +16=16> 0 yi01i p>0

prVA _—(-2B)%V16 2pt4
20 2-1 )
2|3+4=

‘Exer 600 pieg avioeg X, = , ONA0ON

x = 2B-4

n > =B—-2 xou X, =

B+2.

B. Ot opBpol a,B,y eivor dradoyucol 6pot apOuNTIKNAG TPoddov av Kot Hovo

av =

' va eivan ov apiBpol X, B, X, dwadoyuol Opot aplOunTIKHG TPOOSOL TPETEL:

2

X, + X -2 2
=1—2<:>B=m<:>|3=—<:>B=B,roonoi01ox1’)81.

g 2 2 2

71. GI_A ALG_2 1102
Atvovton dVo evdgydpeva A,B evOg detylaTikod ydpov 2 kot ot ThavOTNTES

3 5 1
P(A)= n P(A-B)= g o P(B)= n
a. No vroloyicete TV P(A N B) (Movdidec 9)

B.

i) Na mopactioete pe Swdypoupo VENN kot vo ypayete 6t YAOOGO TOV

GLVOL®V TO gvdgXOUEVo: « A /1 B » (Movadeg 7)

i) No vmoloyicete v  mOavOTNTO TPOYUATOTOINONG TOL  TOPOTAVED
gvdgyopévov. (Movadec 9)
AYXH
a. T dvo evogyoueva A kot B evig derypatucod ydpov 2 1oydet Ot

S_3_
8 4

P(AnB) < F>(Am|3)=1

P(A-B)=P(A)-P(AnB) s g

B. "Exovpue:
i) To evdeyopevo «A 1f B» mpaypotomoleiton Otav mpoypotomoteital £vol
ToLVAGyIoTOV 0o T A, B ,cupPoriCetan pe AUB xon pe didypoppa Venn

TOPLOTAVETOL OTOC GTO TOPAKAT® GYNLLOL.
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Q

i) Amo tov TpoceTikd VOO TV TOavVOTHTOV EYovue OTL:

P(AUB)=P(A)+ P(B)—P(AmB)=%+%—%<:> P(AU B)=g.

72. GI_A_ALG_2_1273
Atvovton 000 TunpaTe PE UMK X Kot Y, Yl To 01oia 1oy vovy:
|X—3| < 2 xon |y—6| <4,

a. No deifete 611 1<X <5 kan 2<y <10 (Movadeg 12)
B. Na Ppebel n pikpdtepn kot n peyoArdtepn T mov pmopel va maper M

nepipeTpog evog opboymviov pe daotdoelg 2X kot Y . (Movadeg 13)

AYXZH
a. 'Eyovpe:
x-3 <2 -2<x-3<2-2+43<x-3+3<2+3&o1<x<5.
Axoun

y—6<4<-4<y-6<4-4+46<y-6+6<4+6<2<y<10.

B. H mepipuetpogc tov opboywviov pe
doTAcElg 2X Kot y elvat:

H=2x+y+2x+y=4x+2y

2x

[MoMamhaciélovtag pe 4 ™ oxéon L<X <5 éyovpue 1S X546 4<4x<20.
[MoAMomAacidlovtog pe 2 ™ oyéon 2<y <10 épovpe 2<y<10<>4<2y<20.
[IpocBétovtag Katd pHéEAN Tig TelevTaieg £xovpe:

8<4x+2y <40

Apa n wkpdtepn TN ™G mEpéTpov givor 8 kol mpaypotomoteiton ywo Tig
HKPOTEPEG TIUEG TV X,Y, Inhadn otav 10 X=1 kou 10 y =2, evd 1 peyolvtepn
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

givar 40 ko TpaypoTomoleiton yio avtiotorya yio Tig HeYoAOTeEPES TIEG TOVG, dnhadn
TpaypoTonoleitol 6tav X =95 kot y =10.

73, GI_A_ALG_2 1275
Atvetat 1o TpLdVLpo 2X° +5x—1

a. Na o¢iete 0TL TO TPLOVLHO €xEL V0 AVIGES TPAYUATIKEG Pileg X, Kot X,
(Movéoeg 6)

. , . 1
B. No PBpeite mv myun tev mopoctdoeov: X, +X, , X, X, Kol —+—
(Movéoeg 9)

y. Na npocdiopicete pio eEicwon 2 Pabuod mov éxet pilec Toug aptBpong L
Xl

Ko i (Movdoeg 10)
X

2
AYXH

a. Apxkei va amodei&ovpe OTL TO TPLOVLHO EYEL dlaKkpivovoa BeTiKN.

‘Exovpe:
A=Pp’ —day=5"-4-2-(-1)=33>0
. . - . . B_ 5§
B. Amd tovg TOmoug tov Vieta Eyovue Ot S=X1+X2=__=_E Ko
a
Y 1
P=xX,=-=——
172 . 2

. 1 1,
Mo v mopdotoon — + — £€yovpe:
1 2

1 1 X,
—_— 4 —=
X

X X, +X
T S 1
1 X XXy XX, XX,

5

2 _
170
2

1 1
v. H e&icmon 2% Babuov pe pilec — ko — Oa &yel GOpoiopa Kot YIVOUEVO
X

pLLov to e&Ng:
, 1 1 1
s’ =i+i= 5kl P'=——=—-=—=-2.Apan e&icwon ivau n:
X X X, X, XX, _1
2

x?—=S'X+P' =0 x* =5x—2=0.
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74. GI_A_ALG_2 1276

«/x2+4x+4_«/x2—6x+9

Atveton  mopdotaon K =
L " X+ 2 X—3

a. Na Bpebodv ot Tiuég mov mpémel va mapel o X, dote N mapdotoon K va
€xel vonuo Tpaypotikov aptfpov. (Movadeg 12)
B. Av —2<X< 3, va anodeitete 6t1 | mapdotacn K eivar otabepr, Snladni

ave&aptnm Tov X. (Movéoeg 13)

AYXH

a. [o va €xet vonuo mpaypatkod opuod n mapdotaon K mpémer vo
1GYVOLV:
vV X+2#0& X# -2 xat
v X=3#0&X#3 ko

vV X +4x+420 (X + 2)2 20 mov woyvet Yo kKabe Tpaypotikod opdud X
Ko

v X -6x+920& (X - 3)2 20 mov woyvet Yo kabe TpaypoTikod optOpd X

Apo to X pmopel vo Tapel OAEG TIG TPAYHATIKEG TLEG EKTOG TOL —2 KoL TOL 3.

B. Hmopdaotaon K ypapetor og e&ng:

_ X2 +4x+ 4 _\/x2—6x+9 _ \/(X+2)2 _\I(X—3)2 _ |X+2|_|X—3|

K
X+ 2 X-3 X+ 2 X—-3 X+2 X-3

Opog:
—2<X<3e0<Xx+2<5&|X+2|=X+2 ka
—2<x<3¢<-5<x-3<0&|x=3=—(x-3)

Omndte n mopdotacn K yivera:

K:|x+2|_|x—3|:x+2_—(x—3)

X+2 X-3 XxX+2 X—3 =1—(—1)=2

75. GI_A ALG 2 1277

Atvovtol ot avie®oelg —x° +5Xx—6< 0 (l) kot x> —16<0 (2) .

a. Noa Bpebodv o1 AMoelg TV avicOoemv (1) Kol (2) . (Movaodeg 12)
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

B. No mapactafodv o1 AVCES TOV OVICHCEDY (1) Ko (2) Tive otov agova
TOV TPAYLOTIKOV aplfudv Kot vo Bpefodv ot Kowvég AVGELS TV TOPATAVE®
avicooenv. (Movadeg 13)

AYXH

0. To tpidvopo —x2 +5x+6 &gt dtakpivovoo A=5"—4- (—1)-(—6) =1 kat

—5+1 |X; =3
-2 |x,=2

piCec Tovg apiBpovg X, , =

Koataokevdlovtag Tov mivaka mpooniumy Bpickovpe 0Tt 01 AVGELS TG avicwong eival

Xe (—oo, 2) ) (3, +oo)

—x*+5x—6 -0 + Q -

I v avicwon (2) éyovue:
X' -16<0e X <16 X <4< -4<x<4

B. AmO to TAPOUKAT® SLUYPOLLLLOL

Y w
N

€xovpe OTL 01 KOWVEG ADGELS TV OVICOCEWMV ElVaLL:
x e[-4,2)U(3,4]
76. GlI_A ALG_2 1278
Atveton Tparypotikdg optfpodg X yio Tov omoio 1oyvet d(X, —2) <1
Noa deiEete otL:

a. —3<X<-1 (Movadeg 10)
B. Xx*+4x+3<0 (Movadeg 15)
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AYZH

a. 'Eyovpe:
d(x,—2)<1<:>|x+2|<1<:>—1<x+2<1<:>—1—2<x+2—2<1—2<:>—3<x<—1

B. T tovg mpaypatikovg apldpovg X yio Tovg omoiovg toyvel —3< X < =1
KOTAGKEVALOVLE Trivorka TpOGTLOL Y10 T0 X +4X + 3, éyovpe:
A=0 ko x=-3, x=-1 onote:

X —00 -3 -1 +o0

X2 +4x+3 + 0 - Q +

"Etot ywo o Xy ta omoio toydet =3 < X < —1, éyovpe X +4x+3<0.
2% Tpomog
Etvau
X2 +4X + 3 = X2 +4x+4—1=(x+2)2 —1=(x+2-1)(x+2+1)=(x+1)(x+3)
Onwg
X<=-1Xx+1<0 kot
X>-3&X+3>0
Onote X* +4x+3=(x+1)(x+3)<0
3% Tpodmog

Eivau

ovv 1

x> +4x+3<0&
X +4x+1+3<1le
X2 +Ax+4<1le

(x+2)2<1<:>

«/(x+2)2 <le

|x+2|<1<:>
“1<X+2<1le-1-2<x<1-2-3<x<-1

77. GI_A_ALG 2 1281

AtveTon 10 TpLdVOpHO —X* + (\/§ - 1) X++/3
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Tpanela Swopadpiopévng dvokoriog.

2
a. No anodeilete 0t 1 Swkpivovoa oL TPLOVOROL givor A= (\/5 + 1) .
(Movéioeg 12)
B. Noa mapayoviomomoete 1o Tpidvopo. (Movddeg 13)

AYXH

o. Exyoope a=-1,B= \/3 -1L,v= \/5 , €t n  dwxkpivovco  eivon

A=pz—4ay=(J§—1)2+4J§=(J§)2—2J§+1+4J_=
:(ﬁ)z +2\/§+1=(\/§+1)2

B. To tpudvopo —x* + (\/5 - 1)x +3 &xel pilec:

_—B3+1+43+1 2

—(E-y)£(VEey) = -2
X, = ) = - 3+1—\/§—1=—2_\2/§=\/§

=-1

? -2
Ondte mapayovronoleital o¢ eENG:
—x? +(\/§—1)x+ 3= —(x+1)(x—\/§).
78. GI_A_ALG_2 1282

a. No mopoyoviomooete 1o Tpidvoro 3x° —2x—1 (Movadeg 8)

B. Na Bpeite 1ic Tipég 00 X Yo TG omoieg €xel voOmuo M TAPACTOON

x—1
A(X) = 32

S Kot 6T GVvEYELD va TV anioromoete. (Movadeg 9)
— X —

y. Na Adoete v e€icoon: ‘A(X)‘ =1. (Movdadeg 8)
AYXH

a. To tpidvvpo &xel dwkpivovca A =(—2)2 —4-3-(—1) =16 wou pileg Tovg

ap1Bpovg
_2+4_1
~(-2)x4 |77 T
X = =
h2 6 2-4 1
X2=—=——
6 3

Apa nopoyovionoleitol o eEfg: 3x* —2Xx—1= 3(x + %)(X —1)=(3x+1)(x-1)

B. H mopdotaon &xet vomua yo ekeiva too X Yoo T0 OO0 O TOPOVOUOGTNG
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TOPAUEVEL d1APOPOg Tov undevog. Ot pilec Tov mapovouaot givor ot pileg
TOV TPLOVVLOV TOVL TPMTOL EpMOTNUATOS. Ondte | Tapdotaocn A €yxel vomuo

Yo KGbe X € R—{—%,l}

x-1 Xx-1 1
A(X)_ X —2x—-1 (3x+1)(x-1) T 3x+1

v |A(X)|=1< =l 3x+l=1c

‘=1<:> !
3% +1|

1
3x+1
X+1=17 3Xx+1=-1<

3x=0 1 3x=-2<
2
X=0Mx=—=
R 3

79. GI_A ALG_2 1283
a. Noa mapoyovronocete 10 TpIdVLUHO X + 2X — 3 (Movédeg 8)
X* 42X —
B. Noa PBpeite to medio opiGpov TG GLVAPTNONG f(x) = +—13 KOl 01N
X_

GULVEYELN VO ATAOTIOMGETE TOV TUTO TNG. (Movdoeg 9)

y. No mopactioeTe Ypapikd v Toparave cuvdptnon. (Movéoeg 8)
AYXZH

a. To tpidvopo éyet droxpivovoa A =4+12 =16 ko pileg Tovg aptbpovg:

X_—2+4_1
—2+4 o2
X1,2= =
2 —2-4
X, =——=-3

Apa